

我市长三角异地就医门诊直接结算扩围

# 今起实现所有病种全覆盖

今起,我市参保人员在长三角地区异地就医,慢性病、特殊病及居民高血压、糖尿病用药保障发生的门诊费用也可享受“一单制”直接结算。至此,长三角异地就医门诊直接结算实现了对所有病种的全覆盖。

## 慢病特病异地就医也能直接刷卡

“我市2018年就开始长三角门诊直接联网结算的试点工作,受益人群逐渐扩大,但门特、门慢等特殊病种一直未能纳入。”市医保局副局长顾忠贤说,去年我市完成了基本医疗保险的市级统筹,在构建统一的信息系统时,也将这类人群考虑进去。

新规实行后,我市原慢性病、特疾病、居民“两病”发生费用在待遇限额内可以直接结算,其中终末期

肾病透析患者在选择异地就医定点医疗机构发生的年度费用,职工医保限额86400元、居民医保限额60000元。“如果年度内参保人员在南通的定点单位也发生相应费用,则与异地的费用合并计入相应限额。”顾忠贤提醒参保人员,异地就医或者需要变更定点医疗机构,必须在就诊前通过参保地医保经办窗口或南通医保手机APP等途径办理备案变更手续,“在非选定的医疗机构发生的医疗费用,不享受相关特殊病待遇。”

## 选定合适的机构才能享受待遇

改革取消了我市医保原慢性病、特殊病、居民“两病”的专项检查和用药范围相关规定,但对异地就医的机构作了具体规定。

参保人员在异地进行恶性肿瘤门诊特定放化疗治疗的,应选择一家异

地就医门诊联网结算的二级及以上医疗机构作为定点医疗机构;在异地进行终末期肾病门诊透析治疗的,应选择一家异地就医门诊联网结算的具备透析治疗资质的医疗机构;在异地进行门诊器官移植抗排异、肺动脉高压治疗的,应选择一家异地就医门诊联网结算的三级医疗机构。

参保人员与社区卫生服务机构签约的,在签约机构享受待遇的顺序为普通门诊统筹、特殊病、原慢性病、居民“两病”待遇;在其他定点单位就诊时,享受顺序为特殊病、原慢性病、居民“两病”待遇;其普通门诊统筹年度累计限额与特殊病、慢性病、居民“两病”年度累计限额合并计算。特殊病有多个起付标准的,统一合并为600元。

## 调整相关待遇标准,减轻病人负担

此外,我市还对居民大病保险相

关规定进行了完善:一个结算年度内,参保人员在规定的定点医疗机构享受基本医疗保险待遇后,符合政策的医疗费用中,个人负担超过大病保险起付标准1万元以上的部分,可按规定享受大病保险待遇,“也就是说,大病保险待遇不局限于住院病人,门诊费用超过限额也可以按照标准报销。”顾忠贤说,这一规定也可以减少一些不必要的住院费用,将医保基金用在刀刃上。

为充分发挥医保基金作用,进一步减轻特殊病病人的经济负担,我市还将基本医疗保险药品目录中的注射剂型抗肿瘤靶向药纳入恶性肿瘤门诊特定放化疗待遇保障范围,同时将恶性肿瘤门诊特定放化疗年度费用限额暂调整为10万元。

本报记者 何家玉  
本报实习生 周温柔

## 通州启动“两客一危”挂靠车辆清理工作

本报讯(记者彭军君 通讯员刘雯)7月29日下午,通州区召开“两客一危”挂靠车辆清理工作暨危化品运输企业安全生产警示教育会议,全面启动“两客一危”挂靠车辆清理工作。

会上传达了省市区相关文件精神,对通州区“两客一危”挂靠车辆清理工作进行了具体部署,同时通报了近期危化品企业安全生产形势,通过现实案例分析事故教训,给全体企业负责人上了一堂深刻的安全生产警示教育课。

据悉,7月30日起,通州区交通运输局将联合公安、应急、市场监管等部门对全区8家“两客一危”企业进行实地检查,从企业、车辆、人员、设施等方面,按照企业自查100%、行业主管检查100%,全面审查甄别挂靠车辆,确保9月底前完成挂靠车辆清理工作,为全区经济社会发展提供良好的交通运输环境。



昨日,崇川区幸福街道秦西社区开展“走近无人机,放飞科技梦”七彩夏日暑期活动,组织辖区中小学生、退役士兵参观南通新航线无人机培训基地,通过观看无人机表演,近距离了解无人机在城市管理、植保、抢险救灾等方面的用途,感受科技的魅力。

记者 许丛军摄

## 网络司法拍卖公告

江苏省南通市中级人民法院定于2020年9月1日10:00—9月3日10:00(延时除外)(依次间隔一日进行)在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市中级人民法院,网址: http://sf.taobao.com/0513/06)拍卖(一拍):位于江苏省海门市滨江街道香港路1766号和福州路18号内不动产(含无证部分)及附属设施、设备、机器等资产,起拍价分别为11776万元和17648万元。

有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖平台上了解详情,并在网上办理竞买手续。

如具有优先购买权,应及时向本院申报,未向本院申报并参与竞拍的,视为放弃优先购买权。

联系人:郭法官,电话:0513-68506485

南通市中级人民法院

2020年7月28日

便民热线:59000797 59000798 办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

### 遗失公告

▲陈兴忠遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:Z05-1933652,声明作废。  
▲蔡正海遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:320623197006218533,声明作废。  
▲缪长付遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:32062319730408X551,声明作废。  
▲秦荣坤遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:320623195507019711,声明作废。  
▲刘洁遗失万达集团收款收据1张,号码:0003469,金额:壹万元整,收款事由:收2028素库装修保证金,声明作废。  
▲左志明遗失南通市城镇房地产开发公司开具的销售不动产统一发票(自开),代码:232001390111,号码:02661748,金额:193757.84元,幸福花苑12-1102,

### 声明作废。

▲高峰遗失南通农商行股权证,证号:000000094,身份证件:32062419690214865X,声明作废。  
▲杨苏燕(苏F3B4B1)遗失中国人民财产保险股份有限公司南通分公司的机动车商业保险保险单,厂牌型号:宝马M4轿跑车,保单号:PDAA201932060000455124,流水号:32001905782793,声明作废。  
▲管亚利、徐陈红遗失南通天扬置业有限公司开具的江苏增值税普通发票,代码:3200172350,号码:08588736,金额:1352819元,国城饭店21-2907,声明作废。  
▲刘语涵遗失出生医学证明,编号:R320535525,声明作废。  
▲黄姚晶遗失出生医学证明,出生证编号:I320713213,声明作废。

## 南通市市区国有建设用地使用权出让公告

通自然资规告网(2020)第30号

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	土地面积(M <sup>2</sup> )	建筑面积(M <sup>2</sup> )	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	出让年期(年)	起始价	竞买保证金(万元)
C20019	驰程路南、吉庆路东	商业服务业设施用地(汽车4S店)	7875	≤8660	≥0.8且≤1.1(具体以建筑面积为准)	≤45	≥20	40	1780(元/M <sup>2</sup> )	300

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
C20019	2020年8月24日起,2020年9月3日上午11时止	2020年8月24日起,2020年9月7日上午11时止

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市国有建设用地使用权网上交易平台《出让文件》,有意竞买人请登录网站(<http://www.landnt.com>)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186,59001958。

南通市自然资源和规划局

2020年7月31日

# 首届南通“韬奋杯”原创绘本大赛 绘画征集启事



由市委宣传部、市文明办、市新闻出版局、市教育局、市文广旅局、市文联、南通日报社、市全民阅读办等单位联合主办的首届南通“韬奋杯”原创绘本大赛,第一阶段选题文稿征集工作已完成。

大赛组委会编辑部共收到个人或团体报送的原创绘本素材150篇,经专家评选,遴选出37件文稿作品入围(1至37号作品内容详情可扫描左下角二维码查看)。

8月1日至8月31日,为绘本美术创作阶段。参赛须知如下:

一、题材确认报备:8月7日前,参赛者需与大赛组委会编辑部联系报备,题材确认后进行绘画创作,并在规定时间内完成完整作品提交。联系人及电话:张君怡13912277633;电子邮箱:ntjhtx@163.com。每篇文稿的绘画创作可单独参赛或与他人合作。

### 二、绘本美术创作要求:

(1)绘画形式不限,

包括线描、水彩、水粉画、油画、版画、儿童画、电脑绘画等,具有鲜明艺术个性,富于创意。绘画作品规格统一为大度20开(规格:高20厘米×宽23厘米),页面展开尺寸为高21厘米×宽46厘米,创作时可根据实际需求采用单页或跨页形式,力求图文一体化设计,创作画幅不少于20张。

(2)绘画创作在保持文稿基本框架不变的前提下,可根据艺术创作需要进行适度修改和二次创作。

(3)绘画参赛作品应该为设计完整的绘本(手工书或打印册),装订美观,有封面、内页、封底。

三、投稿方式:将绘本成品实物+U盘1只(内存作品电子档一份,300dpi或更高精度的TIFF或JPG、PDF文件)寄(送)到首届南通“韬奋杯”原创绘本大赛组委会编辑部(南通市崇川区世纪大道8号南通报业大厦22楼),电子邮箱:ntjhtx@163.com;联系人:张君怡13912277633。

9月上旬,大赛组委会将组织专家组,对参赛绘本作品进行评选,评选结果通过媒体对外公示,并举行颁奖典礼及相关活动。

### 奖项设置

大赛组委会将对获奖作品授予荣誉证书及奖金。其中,金奖1件,奖金5万元;银奖2件,奖金各3万元;铜奖3件,奖金各1万元;提名奖10件,奖金各5000元;优秀奖若干,颁发荣誉证书。每件获奖作品的证书及奖金均包含文稿及绘画,奖金分配比例规则由组委会另行确定。

### 成果运用及版权说明

- 对大赛获奖作品,组委会将组织专家进行打磨提升,择优入选绘本系列丛书正式出版发行,并纳入南通市儿童优秀读物推荐名录。
- 组委会后期将组织绘本故事会、绘本剧演出、绘本公开课、绘本创作研究、精品绘本展等系列活动。同时,积极扶持绘本产业向深度和广度延伸拓展。
- 所有参赛作品一律不退。参加大赛投稿,即视为同意将获奖作品著作权转让给主办、承办单位,作者仅保留作品署名权。主办、承办单位有权对获奖作品进行修改发表、复制、发行、展览、出版、网络传播等。

组委会对以上条款拥有解释权。



首届南通“韬奋杯”原创绘本大赛组委会

2020年7月31日

200余铁皮棚压占燃气管道

## “抢险式”拆违杜绝隐患

本报讯(记者袁晓婕)7月28日上午,伴随着挖掘机的轰隆作业,位于市区城港新村23号楼北侧的10余个铁皮棚被拆除殆尽。由于压占燃气管道,本月27日起,200多个违章铁皮棚被列入住港街道城管执法队拆违清单,这项工作将在半个月内结束。

城港新村建于上世纪八九十年代,最早的铁皮棚等违章建筑的存在时间已有20余年。晨苑社区党委书记陈峰介绍,城港新村分属三个社区,新村内的铁皮棚超过400个。以晨苑社区为例,共30幢楼,700余户居民,200多个铁皮棚,其中因为压占燃气管道被纳入拆违计划的就有100多个。“燃气管道能承受的压力有限,管道地面上增加了建筑物的重量,在重压之下,燃气管道易受损,且随着高温天的到来,引发燃气泄漏、爆燃等事故的几率更高。”住港街道城管综合执法队副队长奚焱介绍,“抢险式”拆违已迫在眉睫。

前期,几家社区对列入此次拆违计划的铁皮棚屋主进行了逐一走访通知,并在铁皮棚上贴了通告。除火灾隐患外,铁皮棚为啥拆不可?陈峰介绍,铁皮棚等违章建筑已成为老旧小区顽疾,不仅影响小区环境,还侵占了大多数居民的利益,200多个铁皮棚虽然数量不少,但相对700多户居民又是少数。大部分铁皮棚建在绿化带,除压占燃气管道,有的还压占了雨水井和污水井,导致维修难题。建在路边的违建阻挡视线,也是潜在的交通隐患。

当初居民为何要建铁皮棚呢?记者了解到,由于城港新村配套设施不全,随着居民购买的电动车越来越多,停车位已成为突出问题。部分居民为了解决停车问题建了铁皮棚做车库,也有部分居民搭建铁皮棚属于“跟风”,用途是自家小仓库。记者了解到,晨苑社区辖区内共有3个公共车库,仍有少量空余车位。目前,社区正在积极对接智慧车库建设,年底将建设完毕。

新增车位299个

## 启东城区又一立体停车场 下月启用

本报讯(记者黄海)记者昨天获悉,位于启东城南银洲国际金融中心西侧的自行式停车楼已经建成,计划下月开始运营。该停车楼共3层,车位数299个,总投资1900万元。据了解,这是启东城区近年新建的第4个立体停车库。

随着城市飞速发展,启东城区停车难问题一直困扰着城市管理者。为缓解这一难题,启东充分利用空间,挖掘城区停车位,除对需求较大的道路上施划停车位外,从2018年开始,启东市陆续投入3975万元,分别在启东宾馆南侧、移动公司西侧、团结街东侧、银洲国际金融中心西侧新建立体停车库4个,新增停车位723个。

据了解,启东宾馆南侧、团结街东侧、移动公司西侧三个立体停车库均采用升降横移式技术,停车库可容纳SUV停放。每个停车场都设立了24小时热线服务电话和停车管理员,随时提供停车咨询和服务。停车库拥有消防喷淋、烟感等安全设施,防止汽车自燃等安全事故的发生。3个立体停车库暂时对市民免费开放。

银洲国际金融中心西侧采取自行式停车楼,所谓的自行式停车楼,一般用于停车位较大,存取车频繁的区域,车辆自行停放,在保留原先的地面性质和功能的前提下,实现增加停车位面积为占地面积的一倍或以上。